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Το τρέχον έτος 2020 μας έχει θέσει αντιμέτωπους με πολλές προκλήσεις, με επικεφαλής την κρίση
του κορονοϊού, και διαμορφώνεται ως ασθενέστερο σε σύγκριση με την επιτυχημένη για τη
γεωργία χρονιά 2019. Κύριο αίτιο είναι η ξηρασία σε πολλές περιοχές της χώρας,
συμπεριλαμβανομένης της Δοβρουτσάς και της Νοτιοανατολικής Βουλγαρίας. Σε αυτούς τους
δύσκολους καιρούς, κάθε αγρότης αντιμετωπίζει την πρόκληση του πώς να αυξήσει την απόδοση
και την ποιότητα της παραγωγής του ενώ ταυτόχρονα διατηρεί τη γονιμότητα του εδάφους. Η
απάντηση είναι μία – η χρήση του μοναδικά σκευασμένου βιοδιεγερτή AMALGEROL ESSENCE, που
δρα ταυτόχρονα στο έδαφος, στις ρίζες και στα φυτά.
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Τον Απρίλιο καταγράφηκαν επίσης αρνητικές θερμοκρασίες, κάτι που περιέπλεξε περαιτέρω την
κατάσταση. Τα αποτελέσματα επέδειξαν πώς το AMALGEROL ESSENCE αντιμετωπίζει με επιτυχία
τους παγετούς σε οπωροφόρα δέντρα και αμπελώνες. Ο παγετός καταστρέφει τους ύπελους των
ανθικών οφθαλμών. Οι αγρότες απέφυγαν αυτή την κατάσταση με τη χρήση του βιοδιεγερτή, ο
οποίος μεταφέρει αντιοξειδωτικές ουσίες στο φυτό και ενισχύει έτσι τον μηχανισμό αυτοάμυνας
του. Επιπλέον, το προϊόν διεγείρει τον θρεπτικό μεταβολισμό των φυτών για ταχύτερη αναγέννηση
και προστατεύει τη σοδειά.

Κατά το τρέχον έτος, το AMALGEROL ESSENCE έδειξε πολύ καλά αποτελέσματα αυξάνοντας την
ποσότητα και την ποιότητα της απόδοσης του ηλίανθου και του καλαμποκιού. Βασισμένοι σε
πολυετείς δοκιμές που πραγματοποιήθηκαν σε Βουλγαρικά ινστιτούτα και στην εμπειρία των
αγροτών που έχουν εμπιστευτεί το AMALGEROL ESSENCE, παρατηρούμε αύξηση του
περιεχομένου λαδιού στον ηλίανθο και της ελαϊκής οξύος σε υβρίδια ηλίανθου υψηλής ελαϊκής
οξύος.
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AMALGEROL ESSENCE παρέχει επίσης εξαιρετικά αποτελέσματα στο καλαμπόκι, με μία ή δύο
εφαρμογές ανάλογα με την τεχνολογία παραγωγής του αγρότη. Σε περίπτωση ανοσοβιολογικής
ξηρασίας, η επεξεργασία με AMALGEROL ESSENCE επιτρέπει στο καλαμπόκι να αντιμετωπίσει το
στρες και να ξεπεράσει την ξηρασία με ελάχιστες ζημιές χάρη στα αντιοξειδωτικά που περιέχονται
στο προϊόν. Μέσω της δεύτερης επεξεργασίας, το καλαμπόκι ανέχεται καλύτερα τις ξηρασίες του
Ιουλίου και του Αυγούστου και οι αποδόσεις είναι 15–20% υψηλότερες. Η δόση εφαρμογής είναι
200 ml/ha.

Η επίδραση του βιοδιεγερτή αποδείχθηκε αναμφισβήτητα σε μια κατάσταση επεξεργασίας
ηλίανθου με λάθος ζιζανιοκτόνο στην περιοχή του Σβίλενγκραντ. Ένας αγρότης από την περιοχή του
Σβίλενγκραντ βασίστηκε ακριβώς στην τεχνολογία Clearfield για ανεκτικά υβρίδια ηλίανθου. Λόγω
σφάλματος, μια έκταση 300 εκταρίων επεξεργάστηκε με ζιζανιοκτόνο βασισμένο στην ενεργή
ουσία τριβενουρόνη-μεθύλιο, το οποίο χρησιμοποιείται για υβρίδια ηλίανθου ανεκτικά στο Express.
Η ζημιά ήταν σοβαρή, αλλά ο αγρότης επέλεξε μια διπλή εφαρμογή του AMALGEROL ESSENCE.
Μόλις 20 ημέρες μετά την πρώτη επεξεργασία με τον βιοδιεγερτή, τα αποτελέσματα ήταν εμφανή:
η φυλλική μάζα είχε αυξηθεί, τα φυτά ήταν υγιή και εύρωστα, το χρώμα των φύλλων ήταν βαθύ
πράσινο και δεν υπήρχαν σημάδια κιτρίνισματος ή στρες.

Το 2020 παρουσιάσαμε το προϊόν υπό ένα νέο πρίσμα μέσω ενός παραδείγματος που επέδειξε
τον καθοριστικό ρόλο του AMALGEROL ESSENCE στον έλεγχο των ζιζανίων στο καλαμπόκι. Τα
αποτελέσματα από ένα χωράφι που επεξεργάστηκε με ζιζανιοκτόνο σε συνδυασμό με
AMALGEROL ESSENCE δείχνουν ενεργή πρόσληψη θρεπτικών ουσιών από το έδαφος 10–15
φορές πιο γρήγορα σε σύγκριση με τις κανονικές συνθήκες, επειδή η χρήση του βιοδιεγερτή
πολλαπλασιάζει πολλές φορές τον όγκο των ριζών. Ως αποτέλεσμα, τα φυτά καλαμποκιού
χρησιμοποιούν τα θρεπτικά συστατικά και το νερό πιο αποτελεσματικά και αυξάνονται σε μέγεθος,
ενώ τα ζιζάνια απορροφούν το ζιζανιοκτόνο πιο ενεργά, κάτι που οδηγεί σε ταχύτερο θάνατό τους.
Τα αποτελέσματα είναι εκπληκτικά – 48 ώρες μετά την επεξεργασία παρατηρείται ορατή επίδραση
στα ζιζάνια, και μετά από 4 ημέρες έχουν σχεδόν εξαφανιστεί.

Η ετήσια εφαρμογή του AMALGEROL ESSENCE (για τουλάχιστον 3 συνεχόμενα χρόνια) οδηγεί
σε μείωση της αντίστασης του εδάφους κατά την καλλιέργεια, κάτι που καυσίμου, ανταλλακτικών,
εργασίας και χρόνου. Περισσότερες πληροφορίες για αυτό το θέμα μπορείτε να βρείτε στο
ακόλουθο βίντεο: https://www.youtube.com/watch?v=XWtVMM-dIAg

Η διευθύντρια της εισαγωγικής εταιρείας για τη Βουλγαρία, τη Ρουμανία και τη Μολδαβία, Medi
Plus R Ltd., Μαρία Ρανγκέλοβα, μοιράστηκε πολλά θετικά σχόλια από τη χρήση του AMALGEROL
ESSENCE κατά το τρέχον έτος και μια αύξηση των επεξεργασμένων εκτάσεων σε σύγκριση με το
2019.

AMALGEROL ESSENCE είναι ένας πολυλειτουργικός, υψηλής ποιότητας φυσικός βιοδιεγερτής
για φυλλική εφαρμογή σε δημητριακά, ελαιοκάρπους, οπωροκηπευτικές καλλιέργειες, αμπελώνες

https://www.youtube.com/watch?v=XWtVMM-dIAg
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και άλλες. Η απαράμιλλη επίδρασή του είναι γνωστή σε πολλούς αγρότες σε πολλές χώρες ανά
τον κόσμο.

Αφού συνοψίσαμε τα αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν το 2020, η ομάδα του AMALGEROL και
AMALGEROL ESSENCE σας εύχεται σε εσάς και στους αγαπημένους σας υγεία, ευημερία,
επιχειρηματική επιτυχία, αξιόπιστες συνεργασίες και πλούσια σοδειά στο νέο έτος 2021!

Μπορείτε να βρείτε το βίντεο του Πρώτου Διεθνούς Διαδικτυακού Σεμιναρίου του AMALGEROL
ESSENCE με πολλά ενδιαφέροντα θέματα στον ακόλουθο σύνδεσμο:
https://www.mediplusr.com/webinar/

https://www.mediplusr.com/webinar/

